

Непротиворечивая система

# С МИНИМАЛЬНЫМИ УСИЛИЯМИ ЭТЕРЕ МОЖЕТ ПОДКЛЮЧИТЬСЯ К LINEAR И МАМ ДЛЯ ПРОИЗВОДСТВА ЛУЧШЕГО VOD-KOHTEHTA

Этере VOD — это интегрированное решение, в котором есть все необходимое для доставки полного пакета фильмов VOD, включая трейлеры, видео и программы, на платформы VOD.



Etere LLC Logo



**VOD MAM** 



VOD Active List



**VOD Delivery Status** 

Благодаря удобному интерфейсу и программным инструментам для совместной работы Управление VOD Этере является одним из самых универсальных инструментов для управления межплатформенной доставкой контента и потребностями взаимодействия с аудиторией. В одном интерфейсе вы имеете все функции, необходимые для управления сквозным рабочим процессом без использования внешних файловых систем XLS и других ручных операций для эффективной монетизации вашего контента VOD на нескольких платформах.

Этере предоставляет вещателям все функции, основанные на данных, которые им необходимы для оптимизации и использования возможностей, предоставляемых ОТТ, VOD и линейными комбинациями. Кроме того, Этере готовит вас к будущим изменениям в отрасли вещания благодаря своей адаптивности, функциональной совместимости, масштабируемости и надежности.

## Идеальная интеграция с вашей медиатекой

Этере VOD подключается напрямую к вашей медиатеке, системе управления вещанием, управлению медиаактивами и процедурам планирования. Тесная интеграция дает множество преимуществ, в том числе:

- Быстрое и точное планирование программ и корректировок
- Управление платформами распространения VOD, территориями и языками из единого интерфейса
- Легкое создание задач, управление повесткой дня и утверждениями
- Интегрированное отслеживание затрат, включая расходы и лицензионные права

#### Обогатите свой контент метаданными

Этере VOD обогащает ваш контент встроенной функцией вставки описательных и технических метаданных, включая исполнителей, типы активов, продолжительность и форматы файлов. Этере предлагает полную гибкость для настраиваемых активов данных и бесконечные возможности.

Богатые метаданные продвигают ваши медиа дальше. Благодаря обширным медиатекам активов, содержащим описательные и персонализированные данные, активы могут быть легко извлечены, переназначены и взаимосвязаны на основе набора соответствующих связей друг с другом. Кроме того, с помощью расширенных метаданных вы можете улучшить обнаружение содержимого вашей медиатеки.

Благодаря обширной библиотеке мультимедийных ресурсов с описательными и персонализированными данными активы могут быть легко извлечены, переназначены и взаимосвязаны на основе набора соответствующих отношений друг с другом.

#### Защищаем ваш контент с помощью шифрования

Этере упрощает защиту вашего контента с помощью встроенной функции шифрования видео. Этере защищает ваши медиафайлы от пиратства, взлома и кибератак с помощью встроенного шифрования файлов перед доставкой на платформы VOD.





Этере Etere Web Multiplatform

# Программные инструменты для доставки полного пакета VOD

Этере предоставляет вещателям программные инструменты для доставки полного пакета фильмов VOD, включая трейлеры, видео и программы, на несколько платформ VOD.

## Контрольная сумма МD5 для неограниченной доставки файлов

Этере интегрирует контрольную сумму MD5 для защиты ваших данных от непреднамеренного повреждения даже после перемещения из одного места в другое. Контрольная сумма MD5 — один из наиболее часто используемых методов подписи, гарантирующий, что оболочка не содержит ошибок, а файл не изменится даже после тысяч перемещений и извлечений из архива. Этере допускает неограниченную контрольную сумму MD5 для перемещения файлов и поиска в архивах.

#### Отчеты о доходах от видео по запросу

Этере также интегрирует функцию отчетов о доходах от VOD, которая позволяет вещателям просматривать ценную информацию о производительности своей медиатеки, аналитике аудитории и другой важной бизнес-аналитике, включая продажи и управление учетными записями.

## Манифест тире HLS и MPG

Этере поддерживает HTTP Live Streaming (HLS) и MPEG DASH (Dynamic Adaptive Streaming over HTTP), стандарт адаптивной потоковой передачи через HTTP.

## Интегрированное управление версиями файлов

С помощью Т Образного Рабочего процесса Этере (Etere T-Workflow), Этере автоматизирует создание и сохранение версий активов. С помощью Т Образного Рабочего процесса Этере создается новая версия актива с теми же данными, но с другим идентификационным кодом.

Решение Этере VOD позволяет вам использовать неограниченные возможности рынка VOD с доступной, масштабируемой и открытой системой. Его легкая масштабируемость также позволяет вещателям любого размера использовать программные инструменты для использования возможностей на рынке VOD.

Свяжитесь с нами, чтобы узнать больше о стратегии VOD, которая продвигает ваш контент.

# О Этере

В 2022 году в Москве была запущена компания ЭТЕРЕ ООО, которая предоставляет лучшие программные инновации и услуги пользователям России и регионов. Этере разработана по российской технологии, но обтянута в модной итальянской одежде. Благодаря полностью масштабируемому рабочему процессу Экосистема Этере идеально подходит для медиаорганизаций любого размера. Кроме того, Этере позволяет вам выбирать предпочитаемое вами оборудование без каких-либо ограничений. Известная своим превосходным сервисом, компания Этере предлагает круглосуточную поддержку по всему миру, бесплатные обновления программного обеспечения и апгрейды. С самого начала вашего путешествия с нами мы проведем вас через каждый этап проекта, от консультирования по проекту и разработки рабочего процесса до управления изменениями, запуска в эксплуатацию и за его пределами. Этере дает вам силы на будущее.

